
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

την Κεφαλονιά, ςτον κεντρικότερο και ςημαντικότερο ςυγκοινωνιακό κόμβο του νηςιοφ, 
ςτον «Μφλο του Πετριά» δεν λειτουργοφν για πολλοςτή φορά οι φωτεινοί ςηματοδότεσ με 
ςοβαρό τον κίνδυνο ατυχημάτων. Σι πρόκειται να κάνετε για την άμεςη και μόνιμη επίλυςη 
του προβλήματοσ; 
 

Εδώ και 15 θμζρεσκαι για πολλοςτι φορά, δεν λειτουργοφν οι 3φωτεινοί ςθματοδότεσ ςτον κεντρικότερο και 

ςθμαντικότερο ςυγκοινωνιακό κόμβο τθσ Κεφαλονιάσ ο οποίοσ  βρίςκεται ςτθν ζξοδο του Αργοςτολίου, ςτον 

¨Μφλο του Πετριά¨ ,που ςυνδζει τθν πρωτεφουςα του νθςιοφ με τθν Σάμθ, το Λθξοφρι , τθν Πφλαρο και τθν 

Ζριςο. Αυτό ζχει ωσ αποτζλεςμα, να δθμιουργείται ςθμαντικό κυκλοφοριακό πρόβλθμα αλλά και προχποκζςεισ 

ατυχθμάτων κακώσ και προβλιματα ςτθν αςφάλεια των οδθγών. 

Στα τελευταία 4 χρόνια οι φωτεινοί ςθματοδότεσ, ζχουν χαλάςει πάρα πολλζσ φορζσ. Μόνο μζςα ςτο 2023, είναι 

θ δεφτερθ φορά και μάλιςτα τθν πρώτθ φορά θ βλάβθ  αποκαταςτάκθκε μετά από 2 μινεσ. 

Στθν κατάςταςθ που επικρατεί ςτον τομζα τθσ Οδικισ Αςφάλειασ, απεικονίηονται οι μθ προτεραιότθτεσ τθσ 

ςθμερινισ Περιφερειακισ Αρχισ, αλλά και όλων των προθγοφμενων. Η Περιφερειακι Ενότθτα Κεφαλονιάσ δεν 

είναι ςτελεχωμζνθ με το κατάλλθλο μόνιμο τεχνικό προςωπικό που κα είχε τθν ςυντιρθςθ ςε όλο το Επαρχιακό 

Οδικό Δίκτυο. Δεν ζχει,επίςθσ, φροντίςει για τθν προμικεια κατάλλθλων ανταλλακτικών ώςτε να υπάρχει  

απόκεμα. Δεν ζχει πάρει  τα αναγκαία μζτρα τθσ Αντικεραυνικισ και άλλθσ προςταςίασ που δφναται να παρζχει θ 

επιςτιμθ και θ εξζλιξθ τθσ τεχνολογίασ ςιμερα. 

Επίςθσ δεν ζχει πάρει οφτε ταςτοιχειώδθ, προςωρινά μζτρα ςιμανςθσ ώςτε να διευκολφνεται θ αςφαλισ 

διζλευςθσ των οχθμάτων. Δεν ζχει ενθμερώςει για τθν βλάβθ το επιβατικό κοινό ενώ θ Τροχαία δεν ζχει 

παρζμβει, τουλάχιςτον κατά τισ ώρεσ αιχμισ. 

Με βάςη τα παραπάνω Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχησ: 

 Γιατί δεν ζχει ενθμερώςει το επιβατικό κοινό για τθν βλάβθ αυτι; 

 Τι ενζργειεσ ζχει κάνει για τθν άμεςθ αποκατάςταςθ του προβλιματοσ; 

 Πότε κα αποκαταςτακεί θ βλάβθ; 

 Γιατί ενώ το πρόβλθμα  είναι επαναλαμβανόμενο  , δεν το ζχει αντιμετωπίςει με ολοκλθρωμζνο και 

οριςτικό τρόπο; 
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